1. 「用傻瓜相機  拍出專業商品照」
上課時間：11月15日起 ，每週一及週三 19:00-22:00，預計12月15日結束
講師：黃仁益
   想要提升個人網拍商品的賣像，賺進大把鈔票？我們教你如何使用傻瓜相機，簡單地拍出更專業、更有質感的商品照！不用買高級閃光燈、不用去專業攝影棚，只要在家就能完成所有拍攝！以4 Stations的概念，每堂課以4種不同類型的物品作為素材，提供豐富的拍攝情況。目前共有10堂系列課程：「攝影入門超簡單」、「美食拍起來更好吃」、「小飾品拍攝全紀錄」、「誘人的商品小物拍攝教學」、「讓鏡面商品魅力十足 」、「時尚服飾配件拍攝」、「服裝模特兒拍攝教學（上）」、「 服裝模特兒拍攝教學（下）」、「照片編修教學（上）」、「照片編修教學（下）」。
2. 「用傻瓜相機  圓你的導演夢」
上課時間：11月21日起，每週日 9:00-12:00, 13:00-16:00 ，預計12月19日結束

講師：裴倫
   用簡單的家庭攝影機、小DV、數位相機，輕鬆拍出職業水準的影片作品！我們教你簡單上手的專業攝影技巧，用傻瓜相機的錄影功能，無論是電影、新聞影片、音樂錄影帶還是畢業回顧影片、搞笑影片、宣傳影片，通通難不倒你！目前共有10堂系列課程：「攝影入門好簡單」、「導演都知道的事」、「學會運鏡你最行」、「專家必備分鏡觀念」、「出色劇本撰寫教學」、「輕鬆學影片剪輯」、「短片實作暖暖身」、「MV拍攝教學＆實作」、「MV剪輯、配樂教學＆實作」、「給你的作品專業講評」。

3. 「 成為最夯的部落格達人」
上課時間：11月20日起，每週六 09:00-12:00, 13:00-16:00，預計12月18日結束
講師：蕭耀文
   別以為部落格那麼簡單！要經營的有聲有色還真需要一點功夫！從部落格的選擇開始，學習精彩文章的撰寫方法，一路到圖文並茂的超高水準，讓你從平凡部落客，變成達人部落客！目前共有10堂系列課程：「 部落格ＡＢＣ」、「 寫作的５Ｗ１Ｈ」、「 美食文章如何香噴噴」、「 健康文章人人關心」、「 圖文並茂的精彩旅遊文章」、「 Google輔助部落格」、「 照片與部落格」、「看照片說故事」、「如何避免文章惹禍上身？」、「到那裡開部落格？」。
4. 「 歡迎收聽我的DJ秀」
  上課時間：11月16日起，每週二及週四 19:00-22:00，預計12月16日結束
  講師：常勤芬
      想了解如何當個DJ嗎？想知道整個DJ控制的情況為何？本班設有「是誰在收音機裡說話」、「剪不斷理還亂」、「配樂搭配秀」、「請你跟我這樣說」、「專訪來賓我最行」、「嘿！誰來call in」、「新聞記者實況秀」、「神來一筆節目企劃案」、「做一個DJ秀」以及。「學習成果分享」。
課程內容介紹

「用傻瓜相機  拍出專業商品照」系列課程

1. 「攝影入門超簡單」

由淺入深了解攝影概念，讓你輕鬆掌控光圈、快門、焦距、白平衡等攝影原理。並由老師指導操作你的相機，了解相機功能、性能。打好基礎，你便可以打敗天下無敵手！

2. 「美食拍起來更好吃」
最喜歡在Blog上分享今天吃的下午茶餐點嗎？無論是一杯咖啡、一盤餅乾、一籃水果，還是可口的蛋糕、多汁的雞排，教你如何掌握拍攝技巧，把美食拍的更美，讓你的食記更加精彩！
拍攝食物分類：蛋糕、咖啡、水果、零食
3. 「誘人的飾品拍攝教學」
你的飾品多到想賣掉，但是卻無法拍出質感嗎？4種飾品，老師通通教你如何用佈景、光線拍出激美感！
拍攝飾品分類：髮飾、手環（飾）、戒指、項鏈
4. 「小物拍攝全紀錄」
老是不能拍出公仔的活力？無法掌握絨毛玩具的拍攝技巧？由老師親自示範拍攝！或是想把手機拍得魅力十足？還是想把模型車拍成真車？拍它們張美美的沙龍照吧！什麼都能拍！教你如何增加你的商品美感、提升質感，讓誰看了都心動！
拍攝小物分類：公仔、絨毛玩偶、手機、模型玩具
5. 「讓鏡面商品魅力十足 」

老是不知道如何拍攝會反光的商品嗎？老師有專業的獨門秘笈要傳授給你！不管是香水、玻璃杯，或是照相機、太陽眼鏡，你都可以拍出媲美專業商品照的照片，人人看了都想下標！
拍攝小物分類：香水、玻璃杯、眼鏡、相機
6. 「時尚服飾配件拍攝」
服裝配件是很常見的拍賣物品，但老是不知道怎麼拍才好看嗎？老師教你如何輕鬆掌握拍攝角度、商品擺設，讓你的衣服更吸引人、讓你的包包更美麗、讓你的鞋子時尚有型！抓到訣竅，你就是超級時尚網拍達人！
拍攝服飾配件：上衣、褲裙、鞋履、包包

7. 「服裝模特兒拍攝教學（上）」、「 服裝模特兒拍攝教學（下）」
穿了才知道！但穿上美麗的衣服卻拍不好照片嗎？ 裡面可是有許多重要技巧必須學習！想知道如何讓素人模特兒為服飾加分？連續兩堂的精彩課程讓你的拍攝技巧一次到位！上下兩堂課程分為室內拍攝及戶外拍攝，全程由老師貼身指導，讓你一次就抓到重點！

8. 「照片編修教學（上）」、 「照片編修教學（下）」
    簡易操作影像編修軟體，學會明暗、對比、色調的調整，把藍變得更藍、紅變得更紅！讓你的每個商品都有美美的照片，吸引更多人購買！還想學如何修飾臉上的瑕疵嗎？連續兩堂超實用Photoshop軟體功能教學，讓人人都羨慕你的好生意！

學員需自行攜帶：數位相機、筆記型電腦、鋁箔紙（A4大小）
黃仁益老師器材： 描圖紙、麻將夾、透明塑膠墊、報夾、高的檯燈、延長線、鋁梯、模特兒。
「 用傻瓜相機  圓你的導演夢 」系列課程
1.  「攝影入門好簡單」

由淺入深了解攝影概念，讓你輕鬆掌控光圈、快門、焦距、白平衡等攝影原理。並由老師指導操作你的相機（攝影機），了解相機功能、性能。打好基礎，所有效果皆能得心應手！

2. 「導演都知道的事」

掌握攝影通用原則，提升你的攝影邏輯能力，包括構圖、取景、事件描述等實用內容，掌握基本的概念，原來拍MV、當導演一點也不難！

3. 「學會運鏡你最行」

每一個鏡頭都有意義在裡頭，你要如何注入自己的想法進去？每一個鏡頭都能給予觀眾不同感受，你該如何呈現？讓老師教你獨門絕招 ！

4. 「專家必備分鏡觀念」

    每個影片都需要用到分鏡的概念，教你如何組織影片的故事，讓你的影片變得無懈可擊！輕易表達你的超酷Idea！

5.  「輕鬆學影片剪輯」

將你所拍的影片完整呈現，你只需要一台電腦、一個剪輯軟體和你的創意！老師教你用簡單的剪輯軟體，輕鬆製作你的影片作品！

6. 「出色劇本撰寫教學」

    你的想法如何變成故事？你的點子如何變成文字？有好的劇本才會有精彩的故事，你也可以是說故事大王！ 

7. 「短片實作暖暖身」

有了一身好功夫，是時後表現你的過人才華了！幫助你完成3分鐘的短片呈現，讓你的處女作成為人氣最高的達人作品！

8. 「MV拍攝教學＆實作」

以音樂錄影帶拍攝為主題，分析完整的MV拍攝技巧，並指導學員拍攝出自己的第一部音樂錄影帶！

9. 「MV剪輯、配樂教學＆實作」

拍好了影片，怎能忽略剪接及配樂！以數個常見的MV剪輯手法為例，指導學員如何簡易做出類似效果，使影片作品的呈現更加專業、全面。

10. 「給你的作品專業講評」

      完成每組的作品後，於課堂中播放並講解理念，老師針對作品坐最專業的講評及建議，讓你每一次拍攝都有更多的進步！

學員須自行攜帶：數位相機（可錄影）或錄影機、筆記型電腦（須灌威力導演軟體）

裴倫老師器材：筆記型電腦（連接投影機）

「 成為最夯的部落格達人 」系列課程
1. 「 部落格ＡＢＣ」
部落格的第一課：部落格是什麼玩意兒？認識部落格，你就能成為一個達人部落客！

2. 「 寫作的５Ｗ１Ｈ」
      怕自己的部落格文章沒有重點嗎？部落格寫作結合新聞的５Ｗ１Ｈ，老師幫你強化你的部落格的可看性！

3. 「 美食文章如何香噴噴」
       最喜愛品嚐美食的你，想要用專業的食記推薦給朋友、網友嗎？教你美食文章要從何下手，才能讓人垂涎欲滴！

4. 「 健康文章人人關心」
你總是有一陀拉的健康觀念想和大家分享，有深怕文章死氣沈沈、點閱率低？專業的老師告訴你醫藥保健文章該注意什麼，你就是最厲害的部落格醫生！

5. 「 圖文並茂的精彩旅遊文章」
你是熱愛生活的背包客嗎？每次旅遊回來總是有滿腦子的心得想與網友分享？老師告訴你旅遊文章的素材提供及文章撰寫技巧，讓你的旅遊文章寫得精精彩彩！

6. 「 Google輔助部落格」
    Google不僅是Google，更是你Blog的好幫手，你該如何運用它的強大力量，為你的部落格加分！

7. 「 照片與部落格」
          部落格總是乏善可陳？那一定是你不知道好的照片可以畫龍點睛！專業老師教你如何運用照片美化部落格，圖文並茂讓你的部落格天天精彩！

8. 「看照片說故事」
每次拍的照片要如何撰寫生動的圖說及故事，這也是有祕訣的！上完課讓你的照片故事能立即帶網友進入畫面，臨場體驗！

9. 「如何避免文章惹禍上身？」
在網路上你可以隨心所欲的發表意見，但是常見有人寫部落格寫出官司，都是因為他們不知道網路上還是有許多的網路規範！你要如何才能避免？老師告訴你祕訣，讓你遠離麻煩

10. 「到那裡開部格？」
部落格百百種，你該如何選擇？每個部落格皆有它獨特的屬性，適合你做不一樣的訊息發表，到底哪些部落格適合你？老師一一列出，仔細為你分析，教你選到最適合自己的專屬部落格。
「歡迎收聽我的DJ秀」 系列課程
1. 「是誰在收音機裡說話？」

　　誰躲在收音機說話？現在我們將為您揭開廣播電台的神秘面紗，讓您了解電台製播系統、廣播節目企劃執行的流程及廣播事業的發展。

2. 「剪不斷理還亂」

　　想要做一首獨特的音樂嗎？還是要來首混音歌呢？現在馬上製作屬於自己的歌，透過剪歌軟體，讓你學會接歌和混音。

3. 「配樂搭配秀」

　　千百種音樂類型，哪個適合節目製作運用呢？透過音樂歌曲的風格介紹，並教學相關配樂技巧，讓音樂與節目能完美搭配。

4. 「請你跟我這樣說」

　　為什麼人家總是聽不懂你在說什麼？透過趣味遊戲進行文字正音的練習，讓你練就一身好口才。

5. 「專訪來賓我最行」

　　該如何讓你吐出真言？套出你的話呢？現在立即考驗你的主持功力和採訪技巧，讓你與來賓暢談無比。

6. 「嘿！誰來call in」

　　現場call in節目好緊張！這次打來的又是誰？面臨千奇百怪的call in電話，你該如何是好！立即考驗你臨場反應能力。

7. 「新聞記者實況秀」

　　快！快！快截稿了！這截稿的時間讓你喘不過氣來嗎？現在就讓你當記者又當主播，馬上進行新聞採訪、錄製OS稿，讓你即時完成一則廣播新聞。

8. 「神來一筆節目企劃案」

　　聽膩了現在的廣播節目嗎？現在讓您盡情揮灑自己的色彩，自己親手企劃一個廣播企劃案。

9. 「做一個DJ秀」

　　親手錄製自己所企劃的節目，運用音樂的搭配，讓你的節目無人能敵。

10. 「學習成果分享」

　　看看別人的，再看看自己的！將自己所錄製的廣播節目一起分享，指導老師針對作品提出看法與建議。
學員需自行攜帶：筆記型電腦（可錄音、須灌音樂剪接軟體）
課程收費及優惠方案

總課程共分為4門，每門共有10堂系列課程，目前總共有…堂的課程可供選擇。每人每堂課的收費為新台幣600元，多人報名另有優惠，優惠如下：

1人報名，每堂課600元

2人報名，每堂課550元

一次報名多堂課程另有優惠，優惠如下：
一次報名1堂，每堂課600元。

一次報名5堂，每堂課510元（85折）。

一次報名10堂，每堂課480元，共4800元。

一次報名20堂，每堂課450元，共9000元。

只要能完成一門的課程（10堂），學員便可以獲得以下項目，供學員使用：

1. 完整課程講義

2. 結業證書

3. 學習護照時數認證 (請學員於上課期間攜帶)

台灣傳播管理研究協會

 Tel：02-8772-8563 

Fax：02-8772-8562 

報名信箱：image60@newgf.org 

活動網址：www.ecmat.org或http://blog.udn.com/cmat20050924 

報名資料下載：http://sites.google.com/a/newgf.org/imag-60/downlode
