2014 11 13金秋克羅埃西亞攝影之旅13日
在克羅埃西亞、斯洛維尼亞正值最美之秋季節前往。美麗的克羅埃西亞像是義大利和希腊的綜合體，是享受歐陸浪漫光影的首選，最適合攝影愛好者即背包的絕佳行程。歐洲最經典的人文風景旅遊點「世界文化遺產、千年古都、人文民俗、絕妙景緻」－精彩歐攝影旅遊活動。本行程非一般旅遊活動，全程特定路線與景點，是專門為攝影同好們而設計，在最值得拍攝的普萊維斯國家公園（歐洲九寨溝16湖）、布雷德湖、伊斯特拉半島等，保留完整的拍攝時間。最富秋意的什科茨揚溶洞區拍攝壯麗的山谷與紅葉流瀑，在古堡景區特別安排歐亞名模擔任古典人像模特兒。歷史名城札達爾、普拉、羅溫尼、皮蘭、歐帕提亞、史普利特與杜布尼克均有完整的建築景觀攝影巡禮，令人讚歎的盧比安納與杜布尼克兩城纜車直上最高點可俯覽拍攝全城各景觀...美麗的斯洛維尼亞像奧地利，克羅埃西亞則像是義大利和希臘的綜合體，絕對是您歐洲攝影旅遊的首選之境！ 
斯洛維尼亞行程重點：
· 盧比安納，斯洛凡尼亞首都，有小布拉格美稱的精緻藝術之都，最浪漫多變的攝影場景等著您。
· 布雷德湖，四周群山環抱，湖光映襯山色；搭船遊湖並登臨湖中神秘的湖心小島。
· 布雷德古堡，聳立於懸崖上的獨特建築與碧綠無暇的湖面是人與自然的完美結合。
· 皮蘭，古典樂作曲演奏家塔提尼的故鄉，亞德里亞風情的漁港之都。
克羅埃西亞行程重點：
· 歐帕提亞，有優美的山水景緻及花園宮殿，是歐洲皇室最喜歡的度假勝地。
· 札格里布，克羅埃西亞首都，聖馬可教堂屋頂上童話故事般的馬賽克圖案，印象深刻。
· 十六湖國家公園，媲美四川九寨溝；湖面高低錯落，形成數百個大小瀑布，氣象萬千。
· 伊斯特拉半島丘陵起伏，山谷縱橫，港灣、海灘和峽谷綿延長達430公里，綺麗的風光與溫文爾雅人文特色。

· 普拉與羅溫尼是伊斯特拉半島上最具攝影特色的景點，源自羅馬時代的競技場與威尼斯特色的海港都會景緻，讓人目不暇給。
· 札達爾，參觀聖多那教堂及聆聽海風琴為您吹奏專屬於克羅埃西亞式浪漫樂章。日落後的城市光廊，是浪漫戀人的永恆回憶。
· 特洛吉爾，古意盎然的歷史名城，最具有中古特色的文化遺產之都，享受時光回溯漫遊懷舊的樂趣。
· 史普利特，參觀戴克里先皇宮與古羅馬特色的城池美景，日落後的海濱大道浪漫的景緻。
· 史東，長5.5公里的石牆，可說是歐洲最長的一道防禦工事。史東除了以石牆聞名於世之外，並有機會品嚐克羅埃西亞最美味的「藍寶石牡蠣」。
· 杜布尼克，最完整的古城攻略—城牆上的杜布尼克、山頂瞭望台的杜布尼克以及夜晚的杜布尼克，全方位欣賞古城各大風貌。
行程特色：
· 專業攝影領隊規劃整體行程，在每個景點保留更多的時間讓您深入探索當地的光影之美！一般旅遊團未安排的優美攝影點，均包含在完善的行程規劃中。
· 經驗最豐富的斯洛維尼亞司機，配合領隊安排沿途優良景點，讓大家有更多機會紀錄光影之美。
· 品嚐在地特色：行程安排享用烤全羊餐、十六湖鱒魚餐、亞得里亞海海鮮料理、史東風味-藍寶石牡蠣、飯店豐盛百匯餐及布雷德蛋糕。
· 特色門票包含最多：盧比安納城堡纜車、布雷德古堡、搭船遊布雷德湖、湖心小島的聖母升天教堂、二日券的十六湖國家公園、戴克里先皇宮、史東城牆、杜布尼克城牆、札格里布藍色電車等。
貼心的安排：
· 每一團員配有一導覽耳機，讓您玩的輕鬆，並充份了解各景點的特色。
· 每一團員贈送各大城市導覽地圖：札格里布、杜布尼克、史普利特、旭本尼克、札達爾、特洛吉爾、盧比安納等。
· 每人包含一件進出旅館的行李運送費。
· 貼心提供每位團員每日一瓶礦泉水。
出團日期：2014 11/13至2014 11/25
金秋克羅埃西亞攝影旅遊 行程：
 

第01天          台北(香港(歐洲轉機點(格拉茲【奧地利】

今日集合於桃園國際機場，搭乘豪華客機經香港、法蘭克福飛往奧地利南方大城格拉茲。

晚餐：機上用餐

 

第02天          格拉茲－布雷德湖BLED LAKE【斯洛維尼亞】
(行車：224公里，3小時)
今日上午前往阿爾卑斯山下美麗的▲布雷德湖，因為湖水蔚藍，故有“藍湖”之稱，加上四周被群山環抱，湖光映襯山色，風景美得有如一幅圖畫，抵達後★搭船遊布雷德湖，以阿爾卑斯山為背景加上翠綠的湖泊，如風景名信片般活生生的矗立在您的眼前，並登臨湖中神秘的▲湖心小島，欣賞令人沉醉的湖光山色。島上的★聖母升天教堂，內有14世紀壁畫，其中最特別是製於1534年的許願鐘，據說敲響此鐘3次，就能心想事成。湖水倒映著懸崖上的★布雷德古堡，西元1004年，德國亨利二世在此修建了城堡。城堡分上下兩組建築，其風格獨特的建築與碧綠無暇的湖面構成了人與自然的完美結合，而居高臨下的城堡，亦是欣賞布雷德湖全景的最佳據點。今日並特別安排布雷德最有特色的★布雷德蛋糕，鬆脆爽口，令人讚不絕口。
早餐：飯店早餐  午餐：湖畔鱒魚餐(贈送布雷德蛋糕)     晚餐：飯店用餐

 

第03天          布雷德湖－盧比安納LJUBILIANA

(行車：59公里，1小時)
今日為首都盧比安納市區攝影之旅，首先搭乘★纜車上到雄踞在懸崖之上的▲盧比安納城堡，這裡是俯瞰整個市區的絕佳地點。在▲盧比安納中央廣場，建於1660年的粉紅色的▲聖方濟教堂優雅地等待著人們的探訪。中餐後盧比安納最適合拍攝都會唯美風格隨拍，小巧、迷人、友善，所有引人入勝的景點幾乎都可步行到達，可在典雅的古典城市街道，留下美麗的倩影。深受人們喜愛的浪漫詩人▲普列舍倫的雕像矗立在廣場上，體積不大但卻赫赫有名的▲三重橋就在廣場旁；三重橋的東邊是老城區，著名的地標建築有優雅的▲盧比安納市政廳、有三河紀念噴泉的▲盧比安納市政廣場以及巴洛克式建築的▲聖尼古拉斯大教堂。而新近完工的▲愛情鎖鍊橋，是情侶們宣誓愛情堅貞的必訪之處。晚餐後繼續在美麗的盧比安納拍攝浪漫夜景，倘佯在醉人的街燈與月光下，善用您的器材捕捉絕美夜之風華！早餐：飯店早餐       午餐：中式料理      晚餐：當地料理

 

第04天          盧比安納LJUBILIANA－岩壁城堡－什科茨揚溶洞ŠKOCJAN CAVES－皮蘭PIRAN－－玻瑰港POTOROSE
(行車：180公里，3小時)

★今日參觀斯洛維尼亞名列世界遺產的什科茨揚溶洞【UNESCO, 1986】，★什科茨揚溶洞壯觀原始，沒有俗麗的燈光秀，只有最真實的美景、最自然的水聲和回音，秋季景緻在溶洞內外都相當的吸引人。為了保護此地的地貌，遊客們必須徒步走完規劃好的溶洞步道(全程約3公里，1.5小時)，人數與光源並嚴格控制。瑞卡河在此地由地表遁入地底，切割出多處壯觀宏偉的地下瀑布、峽谷與地底湖泊，而後又回到地表回復成一條普通河流。（洞內恆溫12 ℃，請攜帶保暖衣帽、防滑鞋）。接著前往▲波賈馬城堡：建在岩壁上的山洞城堡波賈馬城堡可說是世界上唯一一個建在山洞中的城堡，是斯洛維尼亞的第二大山洞體系，壯麗的風貌舉世聞名。▲隨後參觀斯洛維尼亞唯一的海港城市－皮蘭，是一顆位於斯洛維尼亞西南沿海的璀璨明珠。皮蘭城雖小，但卻保留著豐富的文化遺產，是一座保存完好的中世紀小城。著名的作曲家塔提尼(Tartini)在此出生，皮蘭市中心這個美麗的▲蛋形廣場，即是以塔提尼名字命名。廣場一角有間紅色▲威尼斯式的建築，其陽台擁有一個愛情傳說。續走訪擁有雄偉鐘樓的▲聖喬治教堂，也是城市裡最顯眼的地標，於1608年興建，係仿造威尼斯聖馬可鐘樓而建。
早餐：飯店早餐            午餐：當地料理          晚餐：當地料理

 

第05天          玻瑰港─羅溫尼ROVINJ【克羅埃西亞】－普拉PULA－歐帕提亞OPATIJA
今日專車前往緊靠蔚藍亞得里亞海的▲羅溫小鎮，來到羅溫最好的旅行方式便是慵懶地散步在古城迂迴的石徑中，欣賞混合著哥德、文藝復興、巴洛克與新古典的建築。這座小鎮就像威尼斯的遠房小表妹一樣，有水也有老房子，迷宮似的老城區。中餐後繼續參觀伊斯特利亞半島的普拉，城裏到處是羅馬古蹟，而世界前六大羅馬競技場之ㄧ的★普拉競技場建於西元一世紀皇帝維斯帕先在位時期，競技場成橢圓狀，長短軸長各為130及100公尺，約有2000座位。市中心的▲黃金門拱門上已黃金裝飾也或只因其裝飾雕刻豐富而得其稱謂。古羅馬市集中現今僅存的羅馬遺址▲奧古斯丁廟依舊豎立。隨後專車前往克羅埃西的度假勝地的歐帕提亞，這裡曾是奧匈帝國的休閒地，有優美的山水景緻及花園宮殿，嬌貴繁麗的歐帕提亞，在芬芳的花香中，夾帶幾分優雅閒適的貴族氣息，亦是藝術家們心儀的勝地。抵達後走訪歐帕提亞第一棟豪宅▲安裘莉娜別墅及第一間豪華飯店▲卡瓦納飯店，而佇立於海岸邊的▲少女與海鷗的雕像，已成了歐帕提亞最著名的地標。

早餐：飯店早餐     午餐：當地料理     晚餐：飯店用餐

 

第06天          歐帕提亞－羅斯托克RASTOKE－普萊維斯國家公園PLITVICE N.P.
 (行車：193公里，4小時)
今日上午專車前往以瀑布與水車聞名的小鎮—▲羅斯托克水上村莊。這個村莊的地方雖然不大，但高低不平的地勢，只見綠草如茵，樹林間散落幾戶紅瓦房，小巧的飛瀑則流經房子、沿著懸崖落下，房子卻也屹立不搖，著實令人稱奇。中餐享用克羅埃西亞鄉野烤全羊後前往有「歐洲九寨溝」之稱的普萊維斯國家公園【UNESCO, 1979】。因擁有16座大小湖泊又暱稱為十六湖國家公園；湖面高低錯落，形成數百個大小瀑布，峰巒疊綠、氣象萬千。抵達後參觀★上湖區，搭乘渡輪或步行於木板便道，享受生態旅遊的悠閒。上湖區景緻以壯麗磅礡著稱，有著茂密的森林、清澈綻藍的湖泊以及湍急的瀑布，於峰巒疊綠之間，氣象萬千。
早餐：飯店早餐       午餐：當地料理    晚餐：飯店用餐 (十六湖鱒魚餐)

 

第07天          普萊維斯國家公園－札達爾ZADAR
 (行車：144公里，3小時)
今日續參觀湖區的★下湖區，色彩多樣的湖泊群、壯麗的瀑布都是您今日參觀的重點。下湖區的景緻以精巧秀麗著稱，湖區最長的瀑布正座落於此，高達78公尺，層層相接，瀑布水流激出的水花配上潺潺流動的河水，讓人不得不感嘆造物者的偉大。午後專車前往眾神之地－札達爾，達爾馬提亞素有『山脈之地』之稱，它也是德爾瑪塔DELMATA民族的名稱。抵達後市區觀光，300年前人們在此建立了克羅埃西亞第一所大學，出版了第一份報紙，是歷史中文化十分先進的城市。欣賞就地取材建成的▲聖多那教堂；城門上展翅的聖馬可飛獅，透露出曾被威尼斯統治的那段過去。走訪▲羅馬時代遺跡，從此地遺跡可使您了解古羅馬時代的文化歷史，聆聽▲海風琴為您吹奏專屬於克羅埃西亞式浪漫樂章。如天候允許，我們或有機會欣賞美麗的札達爾夕陽。當夜晚降臨，札達爾則會為您展開另一精彩炫爛的▲城市光廊。
早餐：飯店早餐         午餐：烤全羊餐          晚餐：當地料理

 

第08天          札達爾－旭本尼克－特洛吉爾－史普利特SPLIT
(行車：158公里，3小時)
今日上午專車前往文藝復興城市風格的的代表─旭本尼克。抵達後參觀旭本尼克以白色石灰岩打造的★聖雅各大教堂【UNESCO, 2000】。1432年始建的教堂耗時一個半世紀才宣告完工，文藝復興式圓頂和哥德式拱門的組合相當特殊，後堂外牆的▲74顆人頭尤其吸引遊客目光，生動呈現15世紀此地市民喜怒哀樂各種神情。面對廣場的北翼包含了7面簡單的哥德式拱形窗以及一座側門，其中的側門因有精彩的石獅雕像，此門又稱▲獅子門。▲旭本尼克共和廣場正對著聖雅各大教堂正門，廣場上立有一尊建造聖雅各大教堂建築師的銅像以及建於15世紀的老敞廊，此地原本是市議會所在地，今天一樓的拱門柱廊下，擺滿了悠閒的咖啡座。繼續前往達爾馬提亞海岸小島──特洛吉爾【UNESCO, 1997】，古城建立在一個海邊的小島上，島與陸地之間僅相隔一道十公尺寬的運河，跨過相連的小橋，彷彿進入了另一個世界。小鎮充滿水鄉風味，建築古樸優雅又帶點藝術氣息，穿梭在一個又一個的拱廊及曲曲折折的小巷間，教人流連忘返。走訪有城市之光美稱的▲聖羅倫教堂，以及古城中醒目的建築▲特洛吉爾市政廳、▲敞廊及鐘塔。接著搭車前歷史古城史普利特，參觀羅馬帝國的遺跡戴克里先皇宮【UNESCO, 1979】為羅馬皇帝戴克里先在公元293年左右為自己打造了退位後使用的皇宮。皇宮以以布拉曲島產的光澤白石建造，有四座城門和四座高塔，相當於一座小城市。參觀▲前庭與皇宮地下大廳，這是目前保存最完好的皇室居所，上面有彩色鑲嵌畫及大理石。▲列柱廊中庭位於皇宮正中央，目前這裡已成為一個極佳的集會廣場及表演場所。▲史普利特大教堂呈八角形，外圍環繞著24根圓柱，教堂前仿羅馬式的▲史普利特大鐘樓，高57公尺，是斯普利特的最明顯的地標。北門外的▲主教寧斯基雕像，他的左腳大拇指被擦得金光閃閃，上前撫摸一番，據說會因此帶來好運，此雕像也已經成為斯普利特的象徵標誌之一。而▲史普利特濱海大道，是您自由逛街賞景的最好去處。
早餐：飯店早餐          午餐：當地料理        晚餐：匈牙利燉牛肉餐

 

第09天          史普利特－史東STON－杜布尼克DUBRONIK

(行車：212公里，4小時)
今日隨後專車前往石牆小鎮－史東，▲史東城牆建於1333年，長5.5公里，是為防禦威尼斯共和國而建，可說是歐洲最長的一道防禦工事。史東除了以石牆聞名於世之外，另外也是克羅埃西亞最美味的★「藍寶石牡蠣」的最大產地，今日我們有機會品嚐這不可多得的美食。隨後專車前往杜布尼克。抵達後參觀有「亞得里亞海之珠」杜布尼克，隨後專車前往杜布尼克，今晚特別安排★杜布尼克古城夜遊。

早餐：飯店早餐     午餐：亞得里亞鮮魚餐(贈牡蠣)     晚餐：發餐費(12歐元)

 

第10天          杜布尼克

 (全日杜布尼克參觀)
全日參觀有「亞德里亞海之珠」杜布尼克，首先從▲派勒城門進入古城，首先吸引目光的是擁有16個面具雕刻出水口的▲歐諾弗利歐水池；▲法蘭西斯修道院，院內迴廊環繞的庭院，彷彿一座小型綠洲。隨後走在▲史特拉敦大道，兩旁的餐廳與咖啡座是座無虛席。在▲羅薩廣場四周有引人注目的▲史邦扎宮、▲杜布尼克鐘塔、▲奧蘭多石柱以及供奉杜布尼克守護神▲聖布雷瑟教堂。接著來到有美麗廊柱的▲杜布尼克王公官邸和有巴洛克式圓頂的▲杜布尼克大教堂。隨後漫步在固若金湯的★杜布尼克城牆上，全長2公里的路程，一路上隨著城牆高高低低爬上爬下，每一個轉彎、每一個眺望點所呈現的完美畫面，都將造成你視覺上的強烈衝擊。古城城牆上的半圓形堡壘共有十餘座，其中最知名就是▲明闕塔守望塔，爬上塔頂，這裡有俯瞰整座杜布尼克城的最好角度。該城濱海臨山，四周有寬厚高大的城牆碉樓，城內有哥德式、巴洛克到文藝復興時期各種建築。下午你有時間可自由活動，漫步欣賞這美麗的古城。
早餐：飯店早餐           午餐：燒烤花枝餐          晚餐：當地料理

 

第11天          杜布尼克－卡弗塔特CAVTAT【克羅埃西亞】－杜布尼克(札格里布

 (行車：99公里，3小時)
今日上午安排停車眺望古城全景的▲山壁瞭望台(上午不逆光)，俯瞰古城全景及藍色璀璨的亞得里亞海，在此可拍攝到古城最經典的照片。隨後前往隨後專車前往卡弗塔特，這是由許多小海灣構成的天然良港，參觀巴洛克風格的▲聖尼古拉斯教堂及文藝復興風格的▲王公宅邸。或選擇什麼都不做，就點杯飲料，靜靜待在港口邊棕櫚樹下的露天咖啡座，欣賞群山環抱、遊艇擺盪的海港美景。下午前往機場搭機飛往首都札格里布。

早餐：飯店用餐          午餐：海港鮮魚餐           晚餐：中式料理

 

第12天          札格里布(歐洲轉機點(香港

今日首都札格里布市區觀光，首先參觀札格里布上城區：擁有105 公尺的哥德式尖頂的▲札格里布大教堂，也是克羅埃西亞最大的一座宗教建築；教堂廣場立著金色的聖母瑪麗亞與四尊天使雕像，旁邊有16世紀初建立的▲大主教宅邸；續徒步經過建於13世紀的▲石門，也是過去進入了札格里布舊城中心的主要入口；▲聖馬可教堂屋頂上童話故事般的馬賽克磁磚拼貼圖案，令人印像深刻，▲國會大廈是上城最大的一棟建築物，三層樓的新古典主義建築緊緊立在聖馬可廣場右側。▲洛特爾薩克塔是一座四邊形的仿羅馬式高塔，每天正午時分開火鳴砲，作為全城居民對時之用，這項措施持續了一百多年。而▲耶拉齊洽廣場是札格里布市區的地理中心，廣場上立有一尊騎著駿馬、手揮軍刀的耶拉齊洽雕像；另參觀▲克羅埃西亞國家劇院屬於新巴洛克式殿堂建築，黃色的外觀在太陽的照射下顯得鮮豔而美麗，歌劇院前方是以前南斯拉夫總統提托命名的▲提托廣場。續行車經過火車站前的◎托米斯拉夫廣場以及建於1898年前南斯拉夫最早的◎藝術展覽館。並特別安排體驗搭乘札格里布的★藍色電車及參觀被形容為“札格里布的肚臍”的▲朵拉茲市場，讓您可體驗札格里布人日常生活的一切。
早餐：飯店早餐          午餐：當地料理            晚餐：機上用餐

 

第13天          香港(台北

班機於今天抵達台北，結束您此次難忘的【金秋克羅埃西亞浪漫光影之旅13日】之旅。

 

（以上行程若因天候、路況等無法抗拒因素，得適時調整） 
附註：
· 優惠團費： 新台幣13.5萬元整
· 本光影之旅包含各種機場燃油等稅金、刷卡和簽證費，與領隊、導遊、司機小費。 

· 行程中★標示為入內參觀，▲標示為下車或行車參觀，
· 行程／航班／飯店以行前說明會為準。
所需證件:

· 護照影本, 自出發日起須有九個月以上之效期。

· 護照正本於說明會前繳交,以利行政作業。
旅客基本資料 (家裡電話及公司名稱、地址、電話、職稱)

超殺優惠：
 5/15前完成報名表傳送，即享早鳥優惠新台幣5000元。（報名以繳交定金為準）。
 7/15前完成報名表傳送，即享早鳥優惠新台幣3000元。（報名以繳交定金為準）。　
（以上行程若因天候、路況等無法抗拒因素，得適時調整）
 住宿之安排以城區與景點附近的優質飯店為主，以利晨昏與夜間攝影。
 

．費用包含：
臺北到格拉茲(歐洲轉機點、香港)、杜布尼克到札格里布國內線班機、札格里布到歐洲轉機點、台北(轉機點香港)經濟艙機票.機場稅.兵險。 500萬元旅行平安險、3萬歐元申根醫療險。克羅埃西亞特色餐、團體活動遊覽車、船票、各景區入園門票、領隊、導遊、駕駛小費等。 
．費用不含：申辦與換領護照 。飯店房間小費每日1歐元與私人消費等。
 報名方式：定金1萬元整
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